

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI FOCȘANI
Direcția relații interne și internaționale
Compartiment presă, relații externe, evenimente
culturale și sportive
nr.81598/ 26.09.2018

Se aprobă,
PRIMAR,
Cristi Valentin Misăilă



ANUNȚ

privind analiza noului proiect de management al domnului Francu Sorin Vasile, manager la Teatrul Municipal "Maior Gheorghe Pastia" Focșani

Primăria Municipiului Focșani organizează la sediul său din Municipiul Focșani, b-dul. Dimitrie Cantemir, nr.1 bis, în conformitate cu prevederile *art. 8* și ale *art. 43¹* din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului ministrului culturii nr. 2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum și a modelului-cadru al contractului de management, analiza noului proiect de management al domnului Francu Sorin Vasile, manager la Teatrul Municipal "Maior Gheorghe Pastia" Focșani, în perioada 26.09.2018- 07.11.2018.

Conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, analizarea noului proiect de management are două etape: analizarea noului proiect de management și proba interviu.

Analizarea noului proiect de management se realizează cu respectarea corespunzătoare a prevederilor legale, iar dacă proiectul de management a obținut ca urmare a evaluării nota minimă 7, managerului i se încheie un nou contract de management, în condițiile legii.

Managerul are dreptul să formuleze *contestații* asupra modului de respectare a procedurii privind organizarea și desfășurarea analizei noului proiect de management, la sediul Primăriei Municipiului Focșani din b-dul. Dimitrie Cantemir, nr.1 bis, Compartiment resurse umane, organizare – cam. 103, *în termen de maxim 2 zile lucrătoare de la data aducerii la cunoștință a rezultatului concursului.*

Analizarea noului proiect de management se desfășoară conform următorului calendar, stabilit cu respectarea prevederilor legale:

a) 18.10.2018- data depunerii noului proiect de management de către managerul instituției domnul Francu Sorin Vasile;

b) 19.10.2018-30.10.2018 - perioada de analiză a noului proiect de management - prima etapă;

c) 01.11.2018- 02.11.2018 - susținerea noului proiect de management - a doua etapă;

d) în termen de 24 ore de la încheierea etapei a doua - data aducerii la cunoștința managerului a notei obținute și afișarea acesteia ;

e) contestațiile se depun în termen de 2 zile lucrătoare de la data aducerii la cunoștința managerului a notei obținute;

f) în termen de 24 ore de la expirarea termenului în care pot fii depuse contestații sau, după caz, de la data soluționării acestora – se aduc la cunoștința publică a rezultatului final al analizării și a altor informații de interes public, după caz.

Regulamentul de organizare și desfășurare pentru analizarea noului proiect de management al managerului de la Teatrul Municipal ”Maior Gheorghe Pastia” Focșani și caietul de obiective se pot descărca de pe pagina oficială de internet a Primăriei Municipiului Focșani www.focsani.info sau de pe www.teatrulmunicipalfocsani.ro.

Prezentul anunț este publicat la sediul Primăriei Municipiului Focșani și al Teatrului Municipal ”Maior Gheorghe Pastia” Focșani și pe site-urile: www.focsani.info și www.teatrulmunicipalfocsani.ro

Documente atașate:

- Caiet de obiective pentru proiectul de management, în vederea asigurării managementului la Teatrul Municipal “Maior Gheorghe Pastia” Focșani;
- Regulament pentru organizarea și desfășurarea analizării noului proiect de management al domnului Francu Sorin –Vasile, manager Teatrul Municipal „Maior Gheorghe Pastia” Focșani.

DIRECTOR EXECUTIV,

Dan Grigoraș



INSPECTOR,

Beatrice Răcoșanu

